



## UNIVERSIDADE DO PLANALTO CATARINENSE

Av. Castelo Branco, 170 - CEP 88 509 900 – Lages – SC - Cx.P. 525 - Fone (49) 251 1022 - Fax (49) 251 1051  
home-page: <http://www.uniplac.net> – e-mail: [uniplac@uniplac.net](mailto:uniplac@uniplac.net)

### **EDITAL n.º 141, de 07 de novembro de 2011.**

Retificação do Edital nº 140/2011, de 03 de novembro de 2011, sobre Processo Seletivo para preenchimento de vagas de professor responsável em disciplinas disponíveis nos Cursos de Jornalismo e Engenharia Elétrica.

Elson Rogério Bastos Pereira, Pró-Reitor de Ensino da Universidade do Planalto Catarinense e Aline Dallazem, Coordenadora de Graduação, no uso de suas atribuições, nos termos do Regimento Geral e da legislação vigente, tornam pública a Retificação do Edital nº 140/2011, de 03 de novembro de 2011, sobre Processo Seletivo para preenchimento de vagas de professor responsável em disciplinas disponíveis nos Cursos de Jornalismo e Engenharia Elétrica, conforme segue:

#### **CONSIDERANDO:**

a necessidade de alterar a titulação mínima exigida, na disciplina de Programação, do Curso de Engenharia Elétrica,

#### **COMUNICAM:**

- 1 - No Quadro de Disciplinas do Curso de Engenharia Elétrica:

**Onde se lê:**

<b>Curso: Engenharia Elétrica</b>			
<b>Disciplina</b>	<b>Sem</b>	<b>Créd</b>	<b>Perfil Docente</b>
Programação	2º	4	Graduação em Ciência da Computação ou Sistemas de Informação, com pós-graduação na área de Computação, ou Informática, ou Engenharias.

**Leia-se:**

<b>Curso: Engenharia Elétrica</b>			
<b>Disciplina</b>	<b>Sem</b>	<b>Créd</b>	<b>Perfil Docente</b>
Programação	2º	4	Graduação em Ciência da Computação, ou Sistemas de Informação, ou Informática, com pós-graduação na área de Computação, ou Informática, ou Engenharias.

2 - As demais disposições do Edital acima mencionado, permanecem inalteradas.

Lages, 07 de novembro de 2011.

Aline Dallazem  
Coordenadora de Graduação

Elson Rogério Bastos Pereira  
Pró-Reitor de Ensino